



周讯电子版



台儿庄新闻网

习近平致信中国红十字会第十二次全国会员代表大会强调 聚焦高质量发展提高人道服务能力 为强国建设 民族复兴和人类和平与进步事业作出新的更大贡献 韩正出席开幕式并会见全体代表

习近平致中国红十字会第十二次全国会员代表大会的信

值此中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际,我向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候!

中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程,中国红十字会要坚持党的全面领导,聚焦高质量发展,进一步深化改革创新,增强政治性、先进性、群众性,加强公信力建设,提高人道服务能力,积极参与和支持国际人道主义事业,为以中国式现代化全面推进强国建设、

民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持,为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命,勇担时代重任,在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。

习近平
2024年10月9日
(新华社北京10月9日电)

本报北京10月9日电 在中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候,并对做好红十字工作提出希望。

习近平在信中指出,中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程,中国红十字会要坚持党的全面领导,聚焦高质量发展,进一步深化改革创新,增强政治性、先进性、群众性,加强公

信力建设,提高人道服务能力,积极参与和支持国际人道主义事业,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。

习近平强调,各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持,为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命,勇担时代重任,在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。(信全文另发)

中国红十字会第十二次全国会员代表

大会9日在京开幕,会上传达习近平致信。国家副主席韩正出席开幕式并会见全体代表。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中在开幕式上代表党中央、国务院致辞并参加会见。他说,中国红十字会第十一次全国会员代表大会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红十字事业取得显著成绩。新时代新征程,中国红十字会要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党的全面领导,确保正确政治方向。强化“三救三献”本职工作,持续提升业务能力,协助党和政府织密兜牢民生兜底保障网。深入推进红十字会改革,增强服务意识,锤炼过硬作风,深化国际交流合作,为推动红十字事业高质量发展作出新贡献。

全国人大常委会副委员长何维出席上述活动。

大会开幕式由中国红十字会会长陈竺主持。红十字国际委员会代表、红十字会与红新月会国际联合会代表分别致辞。中华全国总工会书记处第一书记徐留平代表群众团体致辞。会议表彰了32个全国红十字会系统先进集体和10名先进工作者。

News 要 闻

区综合行政执法局开展“政府开放日”活动

本报讯 近日,区综合行政执法局组织开展以“精管善治 你我同行”为主题的“政府开放日”活动,让人民群众能够零距离、面对面接触和了解城市管理工作的。

活动中,受邀代表先后参观了两岸公园A区建设、古城西门适旅化改造、日月潭路拓宽工程等项目,详细了解城市管理工作的开展情况。随后的座谈会上,区综合行政执法局相关负责人向受邀代表详细汇报了今年开展的重点工作、特色亮点工作,解答代表们提出的问题并收集相关意见、建议。代表们表示,通过实地观摩交流,对城市管理工作有了更深入和直观的了解,深刻体会到城市管理工作责任重大、任务艰巨,对区综合行政执法局的工作给予充分认可。(记者 李青)

63.98 万人次! 我区国庆假期人气满满

本报讯 国庆假期,我区精心谋划、周密部署,持续丰富文化旅游产品供给,不断提升服务保障水平,总体运行平稳有序。假日期间,8家A级景区累计接待游客63.98万人次,其中,台儿庄古城共接待游客47.88万人次。

文旅活动供给丰富。假日期间,景区游人如织,节日氛围浓厚,文旅活动精彩纷呈。台儿庄古城以“梦启台城,共庆华章”为主题,呈现了一场精彩纷呈的演艺盛宴。红色经典与非遗文化的完美融合,让游客们在欢声笑语中感受到了传统文化的深厚底蕴和独特魅力。

假日市场平稳有序。节前召开了文旅领域2024年国庆假期旅游环境保障工作会议,对全区安全生产和假日旅游市场保障工作进行安排部署,扎实筑牢安全防线。假日期间加强区域联动,多部门联合办公,联络调度顺畅有效,相关部门及时受理、解决游客各类投诉,有力维护游客的合法权益,不断强化旅游市场环境保障措施落实,保障旅游市场平稳、有序运转。

宣传营销亮点纷呈。台儿庄区良好的旅游环境、丰富多彩的主题活动吸引了央视、中国网、大众日报、山东卫视、鲁网、齐鲁网、齐鲁壹点、闪电新闻等各大媒体多频次报道,台儿庄古城成为国庆假期的焦点。(记者 陈旭 特约记者 张立 孔闯 李猛)

庆祝中华人民共和国成立75周年

夜景璀璨迷人 游船如梭如诗

本报讯 国庆假期期间台儿庄古城呈现出一河渔火、夜不罢市的繁华景象。游客们乘摇橹船,坐画舫船,在欣赏水乡美景的同时,感受历史的沉淀,体验古城的韵味。

夜幕降临,璀璨的灯光照亮了整个古城,勾勒出建筑的轮廓,水巷纵横交错,游船如梭。游客们登上摇橹船,在船妹子婉转悠扬的歌声中,穿过一座座石桥,摇橹船在狭窄的水巷中穿梭,两岸的枝叶随风轻摇。河水在灯光的映照下波光粼粼,倒映着两岸的建筑和灯火,仿佛一幅流动的画卷。船桨轻摇,涟漪散开,伴随着阵阵微风,让人心旷神怡。沿途经过的桥梁、亭台楼阁在灯光的装饰下,显得格外美丽,每一处景色都充满了诗意。

日照游客秦裕说,刚进来就给人的一个很震撼的一个感受,各种的装饰呀、古装店呀,都能让人感觉到历史的一个传承,正好带着家里小宝宝来,提前感受一下历史。

台儿庄古城的白天与夜晚,犹如两幅风格迥异的画卷,共同构成了这座古城的独特魅力。无论是国潮国风白天,还是游船如梭的夜晚,都让人流连忘返。这里不仅是一座历史文化名城,更是一个让人们感受传统文化与现代生活完美融合的旅游胜地。

济南游客赵鑫说,这里的景色特别美,晚上出来很出片,拍照非常好看,小吃也特别的好吃,感受到了祖国的繁荣昌盛,十一假期出来玩很开心。(记者 李青 特约记者 李猛)

我区组织收听收看市委常委会(扩大)会议

本报讯 10月8日,市委常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记在9月26日中共中央政治局会议上的重要讲话精神,研究有关工作事项。市委书记张宏伟主持会议并讲话。市委副书记、台儿庄区委书记彭耀辉,区委副书记、区长刘晓璐,区人大常委会主任迟本用,区政协主席孙中坤,及在家副县级以上领导干部在我区分会场收听收看了会议实况。

会议指出,习近平总书记9月26日中共中央政治局会议上的重要讲话,全面客观分析当前经济形势,作出一系列有针对性的重要部署,为我们抓好经济工作提供了科学指引和根本遵循。全市各级要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,紧盯“强工兴产、转型突围”目标,统筹做好稳增长、促改革、防风险、惠民生各项工作,推动经济运行持续回升向好。要及时掌握国家宏观政策动向,结合我市实际制定细化落实方案,努力将政策红利转化为发展实效。

要坚定不移抓项目扩投资,对照产业图谱加强线索筛选研判,推动更多优质项目落地枣庄。要把恢复和扩大消费摆在突出位置,严格落实家电、汽车以旧换新补贴等政策,进一步释放城乡居民消费活力。要提早思考明年及“十五五”工作思路,超前布局一批重大项目和重点工程,真正以谋划“领先一步”推动发展“领跑一程”。

会议听取了全市房地产市场有关情况汇报,审议了《关于进一步促进房地产市场高质量发展的若干措施》,要求各级各有关部门按照“严控增量、优化存量、提高质量”原则,统筹运用金融、土地、公积金、“房票”等工具从供需两端综合施策,进一步提振市场信心,更好满足群众刚性和改善型住房需求,全力促进房地产市场止跌回稳、健康发展。

会议传达了学习全省新业态和新就业群体党建工作推进会精神,强调要按照“管行业就要管党建”要求,深入开展“两个覆

盖”攻坚行动,用心用情做好相关群体思想引导和关爱凝聚工作,持续增强党在新兴领域的号召力、凝聚力和影响力。

会议传达了学习了全面建设清廉山东工作联席会议第一次全体(扩大)会议精神,审议了《关于全面建设清廉枣庄的意见》,强调要聚焦“干部清正、政府清廉、政治清明、社会清明”目标,深入开展清廉单元体系示范点创建,着力巩固干事创业的良好环境和风清气正的政治生态。

会议传达了学习了全省学习贯彻《全国党政领导班子建设规划纲要(2024-2028年)》和我省实施意见座谈会精神,要求各级党委(党组)高度重视领导班子建设,健全完善干部能上能下和轮岗交流机制,从严从实加强干部全方位监督管理,为推动现代化强市建设提供坚实有力的组织保障。

会议还研究了其他事项。

(记者 郑宪 郭臣)

推进医联体建设 医疗下沉惠民生

本报讯 在医联体建设中,我区通过建立优势互补、资源共享的运行机制,促进了医疗技术和服务能力提档升级,不断为全区人民提供便捷、优质、高效的医疗服务。

家住峰城区的李新英饱受膝关节疼痛困扰长达10余年,严重影响生活自理。多年来尝试过各种治疗方法,但治标不治本,病情不断恶化。9月初,她得知省立医院专家在台儿庄医院坐诊,随后在家人的陪同下来到省立医院集团台儿庄医院骨科门诊就诊,省立医院骨科专家袁林在查看了她的病情后,将她收院治疗。

术前充分讨论、阅片、评估、医疗团队制定了详细的手术方案及术后康复计划,手术过程十分顺利。术后,李新英在医护人员的精心护理下,恢复情况良好,目前已经可以借助助行器下床行走。

此次手术的顺利完成,得益于省立医院与台儿庄区人民医院医联体建设的成功施行。

去年3月,山东省立医院(集团)台儿庄医院医联体举行签约仪式,双方签署了省立医院(集团)台儿庄医院医疗联合体协议书,依照协议,

省立医院将重点在临床技术、人才培养、管理创新、信息资源共享、远程医疗服务等方面与台儿庄区人民医院开展深入合作,推动医联体建设落实落地,让更多优质医疗资源下沉惠民,更好地满足当地群众高标准、全方位、全时段的就医需求,让全区人民群众能够在家门口享受到省级医院的优质医疗服务。(记者 许威 李青 韩霜)

